

Møde i Tårup Landsbyråd d.10/4 2018

hos Elin

Deltagere: Annelise, Dorte, Kaj, Karsten, Erik, Paul, Birgitte & Elin

Punkt	Dagsorden	Referat; Elin
1	Turgenerator	Kaj opsummerede forløbet, og vi er nu kommet så langt at Annelise, Birgitte og Elin indgår i stiudvalget, der skal beskrive stier, som skal lægges ind i turgeneratoren.
2	Spor i Landskabet	Der er fejl i brochuren og kortet skal ændres, så det passer
3	Madpakkehuset	Karsten havde en skitse med, og der skal holdes byggemøde d. 22.4 kl. 10 i grillhytten, hvor alle er velkommen til at deltage
4	Infotavle	Karsten og Viggo har fundet ud af, hvor den skal stå.
5	Strandprojekt	Vi afventer stadig deltagelse fra Teknisk Forvaltning. Annelise kontakter Søren Ulstrup.
6	Vinterbadebroen	Det er et problem med metalstigen om vinteren, så vi ser, om der kan være en anden mulighed. Kaj oplyser, at man kan købe et fugleskræmsel(en rovfugl i snor) med 4 meter teleskopstang for 298,- i Jem & Fix
7	Landsbyplan	Torsdag d. 3.5 i Tårup Forsamlingshus fra kl. 18.30 til 21.00
8	FLR og LDU	Indholdet på årsmødet d.21.4 i Ørbæk Midtpunkt er på plads, dagsorden er udsendt og annonceret i lokalavisen og på Tårupportalen. Annelise kontakter de forskellige landsbyråd med henblik på forøget fremmøde
9	Økonomi	Vi har 5050 kr. til forskelligt indkøb (bord/bænke, skraldspand, blomsterkumme). Paul kontakter Claus Johanson
10	Næste møde	29.5 kl. 19.00 hos Birgitte
11	EVT.	

